

NEWS RELEASE

2022年12月6日

各位

株式会社ドウシシャ

ドウシシャマルシェで 2022 年歳末 FINAL SALE 2022 年 12 月 9 日(金)~16 日(金)まで開催

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は、2022年12月9日(金)~16日(金)までの8日間、公式オンラインストア「ドウシシャマルシェ」にて、今年1年間のご愛顧に感謝して「2022年歳末 FINAL SALE」を開催します。

セール期間中は、クリスマスプレゼントに最適な商品や、年末年始を楽しくお過ごしいただける商品を中心とした対象商品が最大 79%OFF となるなど、期間限定のお買い得価格にて販売します。



当該企画ページ URL: https://www.doshisha-marche.jp/f/final-sale

【キャンペーン概要】

ドウシシャマルシェより、今年1年のご愛顧への感謝を込めた「2022年歳末 FINAL SALE」を開催します

期間:2022年12月9日(金)15:00~16日(金)15:00 の8日間

概要: セール対象商品が最大 79%OFF!

メルマガ会員特典として、事前の会員登録とメールマガジンを受信可にしていただいた方全員に、

一部の商品で使える限定クーポンを配布します!

【販売商品の例】



FURLA 2way・3way バッグ



腕時計2点セット福袋



sutto 四角いフライパン



ON℃ZONE リモマグ



ツルすべがずっと続く evercook



クイックスモーカー シェア



遠赤外線パネルヒーター



倒れにくい加湿器 Korobaan



ドウシシャマルシェ 限定セット

チューナーレス スマート TV40v 型 +スピーカー搭載シーリングライトセット



ORION Android TV™搭載 チューナーレス スマートテレビ 40 型



【金賞受賞ワイン入り】福袋



プリン&焼菓子詰合せギフト



HUNTER レインブーツ







MINNETONKA モカシン

U.S. POLO ASSN.【WEB 限定】

AIRWALK コートシューズ

【公式サイト】

公式オンラインストア「ドウシシャマルシェ」: https://www.doshisha-marche.jp/

公式 SNS: https://www.instagram.com/doshisha_marche/ (Instagram)

https://twitter.com/doshisha_marche (twitter)

https://www.facebook.com/doshisha.marche/ (facebook)

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社>〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46<東京本社第1ビル>〒140-0011 東京都品川区東大井 1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本キャンペーンに関するお客様からのお問い合わせ先】

ドウシシャマルシェ お問い合わせフォーム

URL : https://www.doshisha-marche.jp/f/contact